



В Волосовском районе Ленинградской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении преступления в отношении полицейского

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего Алексея Кирилина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 [ст. 318 УК РФ](#) (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 10 января 2013 года, в рамках выполнения письменного поручения следователя полиции о производстве отдельных следственных действий, старший оперуполномоченный полиции, совместно с участковым уполномоченным и водителем отдела МВД России по Сланцевскому району Ленинградской области подъехали к жилому дому, расположенному в деревне Беседа Волосовского района Ленинградской области, где проживал Кирилин. Там сотрудники полиции законно потребовали от Кирилина проехать с ними к следователю для проведения необходимых следственных действий с его участием.

Не желая подчиняться законным требованиям представителей власти, Кирилин нанес один удар ногой в лицо одного из полицейских, причинив ему своими действиями физическую боль и незначительные телесные повреждения.

В ходе предварительного следствия Кирилин полностью признал свою вину и обратился с ходатайством о рассмотрении уголовного дела в суде в особом порядке.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело по обвинению Кирилина направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/736867>